
ПРОГРАМА RUNNING START 
ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД СПЛАТИ  

ЗБОРІВ У МЕЖАХ ПРОГРАМИ 
Учні, які не можуть сплатити збори через фінансові труднощі,  

можуть подати заяву на звільнення від сплати. 
 

Звільнення від сплати передбачає: 
• покриття витрат на навчання на рівні коледжу; 
• ваучери на покриття витрат на підручники (точна сума залежить від чверті). 

Учні, які отримують звільнення від сплати, однаково повинні: 
• сплачувати збори за самостійні заняття (певні музичні та художні курси); 
• сплачувати збори за курси нижче рівня 100; 
• платити за транспорт; 
• сплачувати залишок витрат на підручники. 

 

Як подати заяву 
Скористайтесь одним із трьох варіантів нижче. Надішліть документи на адресу електронної пошти 
runningstart@edmonds.edu. 
Граничний термін: 5 p. m. у перший день чверті. Ознайомитися з нашим календарем можна на вебсторінці 
edmonds.edu/academic-calendar. 
• Варіант 1. Заповніть і надішліть заяву, що додається. Надайте копію своїх податкових декларацій. 
• Варіант 2. Надайте документи, що підтверджують ваше право на безкоштовний або пільговий обід на 

поточний навчальний рік. 
• Варіант 3. Заповніть розділ у формі підтвердження зарахування до програми Running Start під назвою 

«Право на безкоштовне харчування або харчування за зниженою ціною» (Free and Reduced Price Lunch, 
FRPL). 

Ми надішлемо вам електронного листа, щоб повідомити, чи відповідаєте ви вимогам. 
 

Залишилися запитання? 
Пишіть нам на адресу електронної пошти runningstart@edmonds.edu, телефонуйте за номером 425.640.1761 або 
завітайте до офісу за адресою: Edmonds College, Lynnwood Hall, 2nd floor, Rm. #235. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

У своїх програмах і заходах коледж Edmonds College не допускає дискримінації за ознакою раси, кольору шкіри, релігії, національного походження, статі, інвалідності, сексуальної 
орієнтації, віку, громадянства, сімейного статусу чи статусу ветерана або генетичної інформації. Текст про недопущення дискримінації доступний різними мовами за посиланням 
edmonds.edu/nondiscrimination. 22-23-018 
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Бланк заяви | 2024/2025 навчальний рік 
Граничний термін: 5 p. m. у перший день чверті. Ознайомитися з нашим календарем можна на вебсторінці 
edmonds.edu/academic-calendar. 

 
Ім’я та прізвище учня:   Ідентифікаційний номер учня коледжу:   

 

Частина 1. Відповідність вимогам 
Позначте відповідне поле. 
 Я учень із прийомної сім’ї, колишній вихованець прийомної сім’ї, емансипований учень і/або безпритульний 

учень. Залиште частину 2 пустою і перейдіть до частини 3. 
 У мене є поважні обставини, які впливають на мій дохід. Перейдіть до частини 2.  

 Дохід моєї сім’ї дорівнює доходу, зазначеному нижче, або менший за нього. Перейдіть до частини 2. 
 

Розмір сім’ї 1 2 3 4 5 6 7 8 
Дохід 30 120 $ 40 880 $ 51 640 $ 62 400 $ 73 160 $ 83 920 $ 94 680 $ 105 440 $ 

За кожну додаткову особу додайте 10 760 $. 
 

Частина 2. Необхідна документація 
Якщо ваша сім’я подавала податкову декларацію у 2023 році: 

додайте копії сторінок 1 і 2 податкової декларації 1040 ваших батьків за 2023 рік. За бажанням ви можете 
замалювати номери соціального страхування. Сторінка 1 повинна бути підписана. Примітка. Ми використовуємо 
дохід у рядку 6, щоб визначити вашу відповідність критеріям. 

Якщо ваша сім’я НЕ подавала податкову декларацію у 2023 році, поясніть, як ви та ваша сім’я забезпечуєте себе: 
 
 
 
 
 
 
 
 

Якщо дохід вашої сім’ї змінився, як порівняти з тим, що відображено у ваших податкових деклараціях, поясніть 
обставини й укажіть суму втраченого доходу. Будьте конкретними. Надайте докладну інформацію та цифри, якщо 
це можливо. 

 
 
 
 
 
 
 

Ви можете прикріпити додаткові сторінки, якщо для пояснення потрібно більше місця. 
 

ЧАСТИНА 3. Підпис і дата 
Підписуючи цю форму, я/ми підтверджую/підтверджуємо, що вся інформація, надана для звільнення від сплати 
зборів, є повною і правильною. 

 
 
 
 

Підпис учня (обов’язково) Дата Підпис одного з батьків або опікуна Дата 

Якщо учень живе з батьками/опікунами, принаймні один із них повинен підписати цю форму. 
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